Parts List «..x

A DUEN

Model: AC267STD 1X—=Y1)Ara—K 525736

22222222



HaTRODTHERIZDINT

1.

o a ks 0N

D TEXDRIE

wiEs (BX) - BMES - BBHREB™ - MEZTHEZEL,

INTEATIAR (X B R D EiE R E ZSRBZEL,

MamlEwnd THRILMIESGR ] Z2THEATIZEL,
AEBRRIFERLIZEDLHYETS,
ABRREIBBERDAFEEERTLIENAHYET,

Fig. DFRRIZDNT

AZAMR=U [T Fig. XXKSHBERRTLTHYET ., COXKIFAMTRAM—D
ELORHELESTERLFET .

L R 1
2.I22> (U320 —R. ZUZAE TA4IL) i, 3
T NS (B B 0 e ™ ) P 7
4. T2 (FvrITLE. IT7OU—F BRI D) i, 9
S ATRBER. AT 3 11






AC267STD
1. 4K




RHEES | HRES B @m B W 1% fi
1-1 365137 | AC267STD 1
1-2 226792 | TUNIVY 1
1-3 239362 | fIYURAHUTRA 1
1-4 012382 | Ch'4kin 1 | H36
1-5 236345 | V7T 1
1-6 226918 | A4ALEMS 1 | 7~97294
1-7 226988 | TARY (+) 1 | M5X18
1-8 012487 | t7%'h'% 1 | M5
1-9 126993 | 6 hF Yk 1 | M5
1-10 228446 | nUNIWMNYThTY 9347 1 | 11794
1-11 092561 | 6 H9K Lk (+)SW 6 | M5X25
1-12 238894 | ¥ Yr—-R9347 1 |13 ~19794
1-13 234109 | 6 h9W b 1 | M8X8
1-14 092550 | 6 A9 ILk (+)SW 1 | M5X25-7T
1-15 232927 | NE/RAA 1
1-16 238895 | NnE/K'AB 1
1-17 210308 | FUTANY 1
1-18 215610 | 6 ho# Wk WSW 1 | M8X22 t4")
1-19 089737 | 6 oW b 1 | M5X12
1-20 220549 | F194v—) 1
1-21 245124 | #—=L7°L—} 1 | AC267STD
1-22 237718 | nUMIL A R4 1 |4
1-23 236358 | AUMIL B ThA 1| 3F
1-24 237534 | NJALIN =934T 1 | 25794
1-25 236111 | 3~ 1 |39 -743)
1-26 235750 | ARYMLIAY 1 | 850L1/0 585
1-27 234549 | AV —bF21-T 1 | 660L
1-28 220533 | hAhrN UM 94T 1
1-29 222821 | Y AVIAN =934T 1 (30744
1-30 092561 | 6 HYH Wb (+)SW 2 | M5X25




AC267STD

> (OS2 00—=R. 2U2A OA))

?712

ARB|[AES)ATE




RHEES | HRES B @m B W 1% fi
2-1 875861 | IVY'Y 1 | EE263/18
2-2 247688 | Y)UA &b 1
2-3 261250 | 6 h9T7FYEK ILE WSW 4 | M5X20
2-4 272757 | 4Uv1L—4 1
2-5 267049 | H'ArYb 1
2-6 265924 | %Y1 1 | M5X25
2-7 265925 | A%Y)1 1
2-8 278708 | ¥7537tV7") 1
2-9 266402 | %Y1 2 | M5X55
2-10 247188 | ' Ak 1
2-11 246953 | YU hinN - 1
2-12 286399 | /7K ILb 1 | M5
2-13 246955 | ¥77hN - 1
2-14 269827 | FAIRY (H)WSW 1 | M5X16
2-15 273673 | 47U95-A 1
2-16 280488 | A7YUY 2 | 6001 C3
2-17 261492 | #ANY=Ib 1 | ISCD12287
2-18 261386 | A4ILY—I 1 | ISCD12227
2-19 055185 | C h4hAT 1 | H28
2-20 261612 | 6 h97FYFK ILE WSW 3 | M5X30
2-21 247689 | E'AbUEYE 1
2-22 277939 | 47V90%7Rau77)—+ 1
2-23 248455 | 479FFVk 1
2-24 284706 | A7)uY 1
2-25 284703 | Y7+ 1
2-26 246958 | I7VAN-TtY7 C 1 |27~ 317294
2-27 246959 | 77VhN-=TtU7") 1 12829744
2-28 269124 | ATYUY 1 | 6200ZZ C3
2-29 013825 | Ch4bAT 1 | #30
2-30 289727 | 47VFN 743077+ 1
2-31 014210 | C h'4ki7 1 |S10
2-32 269831 | ARy (+)WSW 4 | M5X20WSW
2-33 246531 | 7°BT9YAVAN - 1
2-34 269831 | ARy (+)WSW 1 | M5X20WSW
2-35 264588 | 41707 1
2-36 277913 | X527 EU7Y) 1 |37~ 42744
2-37 286282 | 0—4 1
2-38 282693 | 19 =YYAVA(NTEUTY 1 |39~ 42794
2-39 267401 | 34l 1
2-40 282694 | 1-N7tV77) 1 | 41,42 794
2-41 261074 | 7°39°%vv7’ 1
2-42 261075 | 799 1
2-43 261076 | nUF9%— 1
2-44 280381 | AA—1 2
2-45 261256 | 6 h97FYFKILE WSW 2 | M4x25




AC267STD

> (OS2 00—=R. 2U2A OA))

?712

ARB|[AES)ATE




RHES | BRES U (e 1

2-46 286739 | AN=97'3° 1 | CJBY

2-47 267492 | -V 1

2-48 282880 | ')-F 1

2-49 246078 | 4'AAYb 1

2-50 269705 | 3N 1 | 50 hdr oy
2-51 274191 | 3~ 1 | avtyFanq




AC2675TD
3.T>2> (UOAMILRS—4)




RHES | tPmEs B &M & R &% fir
3-1 282404 | ARG8T €7 1 | 2~1172494
3-2 282405 | A4—47€77) 1 |3~107244
3-3 283411 | Y=l 1
3-4 283412 | hA7°L—b 1
3-5 280930 | 8y -R7uy 1
3-6 280931 | ANAFINAT VY 1
3-7 267213 | ¥YbRYY)2 1
3-8 280932 | A-7"7tY77) 1 19107494
3-9 280933 | A4—40-7° 1
3-10 267219 | A8—4)7 1
3-11 280934 | 77TtV 1
3-12 280489 | FAIRY (H)WSW 2 | M4X20
3-13 269833 | FAIAY (HWSW 1 | MAX16WSW
3-14 272207 | 380 1 | 7979989 R 24—}




AC267STD

4. T>>> (FvIJLA. T770U—F, BEAS>20)




RHEES | HRES B @m B W 1% fi =
41 248850 | ¥¥7°L47€V7Y 1 |2~1674L
4-2 279518 | K V7H'T4 1
4-3 279525 | N=VR'TA 1
4-4 279526 | KV - 1
4-5 279527 | 754 1
4-6 279528 | 4°4%77L 1
4-7 279529 | H'AHUb 1
4-8 555910 | 4'4Y77L4 1
4-9 279535 | B AFYb 1
4-10 555907 | IV 1
4-11 279534 | O YUy 1
4-12 279531 | vy’ 1
4-13 279532 | A4~ 1
4-14 279539 | I AFYk 1
4-15 279537 | A%Ya 2
4-16 279538 | A%Ya 4
4-17 261864 | h'A4Yb 1
4-18 273461 | AT-T7tV7") 1 119,20 794
4-19 265409 | A%Ya 1
4-20 261878 | 6 hoFYh 1 | M6
4-21 246909 | H—A7tv7Y 1
4-22 281777 | 7A 3%y (+)WSW 2 | M5X55WSW-7T
4-23 269030 | ILAUH 1
4-24 246623 | 9Y—1+hn'- 1
4-25 269031 | %Y1 1 | M5X12
4-26 273735 | 4971V 77) 1 |27 ~37794
4-27 273467 | 71-I)L4YY 1
4-28 275306 | 4U9%Y97TEU77 1 29794
4-29 274875 | NIRY 1
4-30 261696 | 7')—%'9347 1
4-31 265752 | #V)AUNATTHEUTY 1 |32~37744
4-32 264031 | N477H34T 1 |33~35794
4-33 261115 | 4°'0AYb 1
4-34 261690 | #)3AOINA7’ 1 | 160L
4-35 263038 | A—n'70-n{7 1
4-36 277887 | 74MAT7 €77 1
4-37 261117 | 9997’ 1
4-38 269828 | FAIRY (W 2 | M5X16W
4-39 281208 | FAIRY (HW 1 | M5X16W #94
4-40 281596 | 380 1 | F3-4

_10_




AC267STD
5. @&, AT>3>

_11_



RHEES | HRES o) & 1% fim
5-1 221460 | f3 A% 1
5-2 227515 | #97°Y— 10 1 [ 37494
5-3 220534 | BYnhn'— 1
5-4 210418 | IVERVIAANT 1
5-5 219431 | 6 9K DANT 1 | ZAunn' 3
5-6 022865 | YIAVTFANT 1 | 8x10
5-7 245306 | J4VHR4—II=2T ) 1 | AC267STD
5-8 245272 | Tt UNZATI 1| 7ot oHE3an vy
5-9 245128 | M)7Ih1EY 3 1 | AC267STD

_12_




ALY K- b 2—: BF 0120-898-114

D100 %2 Al 5 = FIAESRI: AN9:00~PN5:00(+. B. 18 A5 <)
-All for the Future- BENEET

Printed in japan 2024-05.J



	1.本体
	2.エンジン（クランクケース、シリンダ、コイル）
	3.エンジン（リコイルスタータ）
	4.エンジン（キャブレタ、エアクリーナ、燃料タンク）
	5.付属品、オプション

